

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO N.º 005/2017

Retificação do edital referente aos vencimentos básicos dos cargos são dados no Quadro 01, abaixo:

ONDE SE LÊ:

### Quadro 01- Vencimentos Básicos dos Cargos

<b>CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR</b>	<b>VENCIMENTO BÁSICO</b>
Assistente Social	3.134,01
Cirurgião Dentista	4.618,54
Enfermeiro	3.134,01
Engenheiro Civil	4.948,44
Farmacêutico/Bioquímico	3.134,01
Fisioterapeuta	3.134,01
Fonoaudiólogo	3.134,01
Médico	8.931,93
Nutricionista	3.134,01
Professor Licenciatura Plena Zona Rural (PEDAGOGO)	1.706,71
Professor Licenciatura Plena Zona Urbana (PEDAGOGO)	1.706,71
Psicólogo	3.134,01
<b>CARGOS DE NÍVEL TÉCNICO</b>	<b>VENCIMENTO BÁSICO</b>
Auxiliar de Saúde Bucal (ASB)	937,00
<b>Técnico de Enfermagem</b>	<b>1.900,20</b>
<b>CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL</b>	<b>VENCIMENTO BÁSICO</b>
Agente Comunitário de Saúde	1.014,00

LEIA-SE:

**Quadro 01- Vencimentos Básicos dos Cargos**

<b>CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR</b>	<b>VENCIMENTO BÁSICO</b>
Assistente Social	3.134,01
Cirurgião Dentista	4.618,54
Enfermeiro	3.134,01
Engenheiro Civil	4.948,44
Farmacêutico/Bioquímico	3.134,01
Fisioterapeuta	3.134,01
Fonoaudiólogo	3.134,01
Médico	8.931,93
Nutricionista	3.134,01
Professor Licenciatura Plena Zona Rural (PEDAGOGO)	1.706,71
Professor Licenciatura Plena Zona Urbana (PEDAGOGO)	1.706,71
Psicólogo	3.134,01
<b>CARGOS DE NÍVEL TÉCNICO</b>	<b>VENCIMENTO BÁSICO</b>
Auxiliar de Saúde Bucal (ASB)	937,00
<b>Técnico de Enfermagem</b>	<b>1.058,40</b>
<b>CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL</b>	<b>VENCIMENTO BÁSICO</b>
Agente Comunitário de Saúde	1.014,00

\*Conforme Lei Municipal nº 518 de 29 de maio de 2012.